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KatholiNusoh gondolkozzatok.
Az élet forgatagában szalmaszálként 
ide-oda hányatva akaratlanul is élénk­
be tódul a kérdés: miért nem érvénye­
sülnek a katholikusok úgy, amint ezt 
a számbeli többségük hivatva lenne 
biztosítani ?

A válasz, jólehet, torkunkat foj­
togatja, a m i é 1 h e t e 11 e n s é g ü n k- 
ben keresendő.

Nemde kemény beszéd ez ? Ke­
mény beszéd, de nem hazug. — Mert 
mi tűrés, tagadás, nem egyszer ön­
magunkat ámítjuk, szépítjük dolgain­
kat, holott érezzük, hogy élhetetlensé­
günket palástoljuk akkor, amikor a 
palást alatt kirí az élhetetlenségnek 
csücskéje. Élhetetlenségünknek köszön­
hetjük, hogy a kereszt mozgalomban 
mi voltunk a vesztesek, hogy egyete­
meinken hemzseg az antikrisztiánusi fel­
fogás, hogy hitvalló fiaink háttérbe 
szorulnak, hogy a szabadgondolat 
szárnyat kapott és behatol mindenfelé, 
hemocskol mindent, hogy a szabad­
kőműves páholyok szaporodva éket 
ütnek ott, a hol eddig szabadon vet­
tünk lélekzetet, hogy az országházban 
a keresztény felfogás gúny tárgyává lett, 
hogy demorizálódott a kath. felfogás 
falun és városon egyaránt, hogy ott 
a hol addig keresztény világnézet ural­
kodott — értjük a gyüléstermeket és 
összejöveteleket — felütötte magát az 
a világnézet, mely nem ismer felsősé­
get. Élhetetlenségünknek köszönhetjük, 
hogy sajtónk nem prosperál, hogy iskolá­
ink államosítás előtt állnak, hogy taní­
tóinkat nem a hit szárnya visz a ne­
velés berkein át, hanem a „szabad ta­
nító“ szabad szelleme.

Ennek köszönhetjük azt, hogy fent 
és lent is nem respektálják azokat a 
törvényeket, melyek nekünk katoli­
kusoknak jogokat biztosit, hanem le­
ütve a jogokat nyakunkba zúdítják a 
jogtalanságokat csomóstól.

Hogy példával illusztráljuk állítá­
sunkat, ime egy pár a sokból. — A 
kultuszminiszter a felekezetek száza­
léka szerint tölti be a tanítói álláso­
kat. És mit látunk ? Azt, hogy pld. 
Brassómegyét egy pár év előtt mono­
polizálta egy felekezet. És mi katho­
likusok ? Hallgattunk . . . vagy ha 
szóltunk . . . élhetetlenségünk tuda­

tában . . . „csendes vala szólásunk“, 
nehogy türelmetlenséggel vádoljanak 
— Egy tanító vagy tanítónői állásért 
képesek mások felekezeti kérdést csi­
nálni . . . és mi? Tovább állunk. — 
A hivatalfőnöki állások betöltésénél, 
úgy megindul a mozgalom, hogy la­
vinához lehetne hasonlítani a tervbe­
vett állás elnyerésért megindult küz­
delmet, melyet szabadkőműves pá­
holyok . . . nemzetiségek . . . fele­
kezetek . . . indítanak. Mi ? Élhetet­
lenül hallgatunk, türünk vagy másokat 
állítunk tüzbe, hadd kaparja ki a gesz­
tenyét, mi majd csak megesszük, mert 
ahoz nem kell életrevalóság. — Má­
sok sérelmet látnak még a legkisebb 
állás betöltésénél, ha talán katoli­
kussal töltik be. És mi ? Élhetetlensé­
günk tudatában hallgatunk, mikor nap­
nap után látszik mint emelkednek fok- 
ról-fokra feljebb azok, kiket nem a 
tehetség, tudás stb. kvalifikált nagy 
emberré, hanem a felekezet, a páholy, 
a lárma, az úgynevezett szemtelen 
életrevalóság.

Mily más volna a világ, mondjuk 
a sziikebb világunk „hazánk képe“, 
ha mi katholikusok életrevalóbb poli­
tikával dolgoznánk, ha mi az egyesületi 
és egyházi életben tevékenyebb mun­
kát és érdeklődést fejtenénk ki ! Nem 
megyünk messzire, hanem a helyi éle­
tünket vesszük szemiigyre. Nem emel­
kedhetne a népszövetség helyi szer­
vezete 2000 tagra ? Kétezer ember 
neve inkább hallatszik, mint az 500 
torok „jaj" kiáltása.

Vagy azt hiszi valaki, hogy ez a 
szervezet c tekintetben eredménytele­
nül dolgozott ? Határozottan felelhe­
tünk. Igenis tett, és fog tenni, és ha 
eredményekben nem is tulgazdag, an­
nak oka a mi élhetetlenségünk. Krisz­
tus egyházát a harcok, és viharok erő­
sítették meg, edzték izmait és nem az 
élhetetlen, tespedő semmitevés. Mert 
mi lett volna az egyházból, ha a ke­
resztény üldözések, a reformáció ide­
jében élhetetlenül bevárta volna má­
sok jóakaratát ? Ruina . . . rom lett 
volna szt. Péter sziklájából.

Hát, ha az egyház igy tett, miért 
tegyünk mi másképen ? Erős, szilárd 
akaraterő kell — félre az élhetetlen­
ség jeligéjével ! Katholikusok ! Minket 
a megélhetés arra kényszerit, hogy

összetartó munkával, egyesült erővel 
fogjunk kezet : hallassuk kiáltásain­
kat mindenfelé, mozogjunk és ne lan­
kadjunk, fussunk és fáradjunk egymá­
sért azon körükben és egyesületek­
ben, ahol a katholicizmus hajtókere­
két azok hajtják, kik nem félnek. Nem 
csak egyházilag legyünk számottevők, 
hanem érvényesítsük többségünket 
mindenütt : az urnánál épugy, mint 
politikai életben. Katholikus — ka­
tolikust emeljen és ne engedjük, hogy 
bőrünkön emelkedjenek magasra és 
élvezzék a harcokat, melyeket mások 
életrevalósága megszerzett.

Politikai széljegyzeteit.
Nagy garral

közzé teszik, hogy a már elkészült uj saj­
tótörvényt a legközelebbi parlamenti gyűlés 
elé terjesztik.

Ugyan miért akarnak uj sajtótörvényt 
és kik ?

Hát a munkapártiak, csak azért is, hogy 
bűnös üzelmeiket annál jobban tudhassák ta­
kargatni. De egyúttal kérdjük, vájjon van-e 
joguk egyáltalán a sajtóhoz, mint morális 
tényezőhöz nyúlni mindazoknak, kik egész 
tetőig gázolnak a moral msanitiben s akik­
nek épen csak annyi közük volt a sajtóhoz, 
hogy összecsalt magánpénzeken vették a 
megvehető lapokat.

Igen szeretnők, ha a sajtóhoz, mint a 
nép lelkivilágának hü tükréhez, csak ügyes, 
tiszta kezekkel nyúlnának.

Nemes verseny
igazán nagyszerű mértékben mutatkozik a 
létszámemelés terén. És mindezek dacára 
mégis azt kell konstatálnunk, hogy még min­
dig elmarad hadseregünk Német, — Oiosz, 
és Franciaországhoz képest.

Iskoláink, kórházaink, vasúthálózatunk, 
egész kultúránk még jobban elmaradt a fran­
ciáéhoz képest, iparunk pedig egyszerűen 
semmi a németéhez képest és ha versenyezni 
akarunk, akkor egyedül Oroszország az, 
melyről beszélni lehet, amelylyel a viszonyok 
zavaross iga tekintetében versenyről szó 
eshetik.

A kormány
kedélyes félhivatalosa a munkapárti es­

téről jelentést tesz közzé, melyben a 
következő sorok olvashatók : „sok szó 
esett a margitszigeti játékbank ügyéről is, de 
uj momentum nem merült föl a nap folya­
mán.“

Nem merült fel uj momentum ? Talán 
nem merült fel uj játékbank, mely újabb mil- 
liócskát adna a munkapártnak, a leendő 
sikkasztok által elveszített pénzek pinkapén- 
zéül ?
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Az Egyházi Énekkar
közgyűlése.

A brassói r. kath. Egyházi Énekkar 
tegnap este tartotta meg a Kath. Kör termé­
ben évi közgyűlését dr. Pawelka Ernő elnök­
lete mellett. Érthetetlen, hogy az egyesület 
férfi tagjai mily nemtörődömséggel viselt-t- 
nek egyesületük iránt, a tegnapi közgyűlésre 
is alig egy páran jelentek meg s igy a ha­
tározatképességet is csak a hölgytagjai men­
tették meg.

Az elnöki megnyitó után Ujsághy Jó­
zsef egyesületi jegyző olvasta fel a legutóbb 
megtartott közgyűlés jegyzőkönyvét, mit a 
közgyűlés helyesen felvettnek talált s hitele- 
sitctt.

Ezután Tersztyánszky Sándor titkár tar­
totta meg tartalmas jelentését az egyesület 
egy évi működéséről, melyet a közgyűlés 
helyeslőén tudomásul vett.

Majd a pénztáros terjesztette elő jelen­
tését a pénztár állományáról. A közgyűlés a 
jelentést tudomásul vette.

Az indítványok során Tersztyánszky 
Sándor titkár az alapszabályok 6. és 9. §. 
megváltoztatását indítványozta. Nevezetesen 
a 6-ik § szerint az énekkar köteles volt éven- 
kint egyszer templomi s egyszer világi hang­
versenyt rendezni. A megváltoztatott pont sze­
rint az énekkar főcélja az istentisztelet alatt 
énekelni s alkalomadtán egyházi, vagy világi 
hangversenyt is rendezhet. A 9. §-t meg 
akkép változtatták meg, hogy a tisztikart 
nem egy, hanem három évre válastzják meg.

Elhatározta továbbá a közgyűlés, hogy 
tekintettel arra, hogy a férfi tagjai nem igen 
jönnek el a próbákra, s a misékre, a női 
tagokból 3 hangú kart szervez, misét tanít­
tat be velük s ha megfelelő férfi tag a mi­
sére nem jelentkezik, e 3-as női kar fog 
énekelni.

A lemondott tisztikar helyébe a köz­
gyűlés egyhangúlag elnökké dr. Pawelka 
Ernőt, alelnökökké Werzár Kálmánt, özv. 
Jaschik Gyulánét, titkárrá Tersztyánszky 
Sándort, jegyzővé Ujsághy Józsefet, pénztár­
nokká Szekula Katinkát, ellenőrökké Fuchs 
Hermant és llyés Józsefet választották meg.

A jótékonycélu sorsjegy.
Möller Ede bold, pápai prelátus, egy­

házközségünk szeretett volt plébánosa évti­
zedekkel ezelőtt több osztrák és más sors­
jegyet vásárolt, melyek halála után az egy­
házközségnek maradtak.

Évtizedek teltek el azóta.
A sorsjegyeket évenként egyszer nézték 

át a számadások és vagyoni állás átvizsgá­
lásánál. Az utolsó húzáson, mely a múlt he­
tekben volt, a sorsjegyek egyike 1400 koro­
nát nyert.

Az összeg nem nagy ugyan, de mégis 
megérdemli, hogy szóvá tegyük azért, mert 
hiszen ebből is látszik, hogy a legkisebb 
ajándék értékessé válik, ha a jótékonyság 
szolgálatába lép.

A múltban a katholikus hívek veteked­
tek az alapítványok és adományok letevésé­
ben, ma már fehér holló számban megy az 
ilyen, holott alig van katholikus család, 
amelynek birtokában nem lenne valamelyes 
értékpapír.

A Möller-féle sorsjegy kihúzása kitűnő 
példa arra, mint lehet nevét a jótevők sorába 
megörökíteni.

A jó bold. Möller prélátus plébános 
emléke legyen áldott mindörökké.

az Ipartestület tagjaihoz !

Brassó

Ipartestületünknek holnap, vasár­
nap délután 2 órakor a Ferencz Jó­
zsef téri tanácsház nagytermében meg­
tartandó rendkívüli közgyűlésére, a 
tárgysorozat nagy fontosságára való te­
kintettel és érdekeink megóvása vé­
gett. valamint, hogy az elnöki állásra 
kandidált érdemes magyar jelöltünk, 
Sárosy Lajos iparostársunk győzelmét 
a magyarság impozáns jelenlétének ki­
fejezésével is biztosítsuk, felkérjük ösz- 
szes magyar iparosainkat, hogy a köz­
gyűlésen kivétel nélkül megjelenni szí­
veskedjenek.

A jelölő bizottság 
magyar tagjai.

Istentintisztelet
a r. k. templomokban.

Istentisztelet sorrendje a plébánia tem­
plomban. A r. k. plébánia templomban f. hó 
19-én, Pünkösd utáni XXlll-ik vasárnapon 
az istentiszteletek sorrendje a következő : 
reggel 6, 7, 8, 9 és fél 12 órakor csendes 
szent mise. 10 órakor német szent beszéd, 
mely után énekes szentmise. Délután 5 óra­
kor keresztény tanítás, litánia, áldás. — A 
Szent-János-utcai szt.-ferencrendi templom­
ban fél 9 órakor csendes szentmise. 10 óra­
kor szentbeszéd, énekes szentmise. Délután 
6 órakor szentbeszéd, olvasó.

Pünkösd után
XXIII. vasárnap.

Egyházunknak cvángéliumát megírta 
Máthé evangélista a 9. fejezet, 18—26 
szakaszában. Jairus leánya súlyosan meg­
betegedve feküdt a szülői háznál. Az 
Üdvözítőt hivták, hadd gyógyítsa meg az 
egyetlen leánygyermeket. Mig oda ér, hí­
rül hozzák, hogy meghalt. Az Üdvözítő 
álomnak nevezi a halált. Odaérve, ke­
zét megfogva föltámasztotta. A halál 
tényleg álom, álom, melyből felébredünk 
az utolsó ítéleten. A milyen az életünk, 
olyan halálunk — álmunk. Jó élet, jó 
halál — szép álom. — Rossz és gonosz 
élet, gonosz halál — gonosz álom. Raj­
tunk áll, hogy milyen lesz a mi halá­
lunk ? ! . Boldog az, aki az Ur Jézus­
sal hal meg, kit az Ur Jézus megerő­
sít — a halotti szentségek felvétele ál­
tal ... ezért mondja az Ur : „b o I d o- 
gok, kik az Urban elhunytak.“ .. . Bol­
dogságnak nevezi a jő halált . . . Ily ha­
lálért imádkozni kell. A jó halálnak köz­
bejárója különben szt. József, esténként 
küldjünk rövid fohászt boldog halálért 
ezt. Józsefhez .. . ő megszerzi nekünk 
szt a kegyelmet ... és megóv a készü­
letien haláltól. .. melyről a „Minden­
szentek lytánia“ is igy emlékezik meg : 
„hirtelen haláltól" . . . ments meg uram 
minket. Ajánljuk fel tehát szt. misénket 
és imánkat boldog kimúlásért, oly ha­
lálért, melyet az Ur „boldognak“ ne­
vez.

Házi ezredünk.
Ezredünk, mely fennállása óta annyi di­

cső ütközetben résztvett, t. h. 18-án is egy 
ily hatalmas nap emlékét ülte meg.

A lipcsei csata 100-ik évfordulóját 
ünnepelte meg méltó fénnyel és pumpával. 
A sorrendet közöltük. Minden egyes pontját 
_ katonás pontossággal betartották.

Legszebb része a ünnepnek a tábori szt. 
mise volt, melyet apátplebánosunk pontifikáit 
segédlettel az arra elkészített tábori sátor­
ban. A tábori szt. misére kivonult az ezred, 
nemkülönben helyőrségünk többi hadosz­
tályának küldöttsége és a civil hatóságok 
képviselői. Mise alatt ezredünk kitűnő zene­
kara adott elé egyházi énekeket. Szt. mise 
után ima volt a lipcsei csatában elesettekért, 
nemkülönben a király és hazáért. A diszel- 
vonulás után az ünnepség külsősége véget 
ért, de a századoknál a századparancsnokok 
fejtegették a nap fontosságát. Délben a 
legénységet megvendégelték; a tiszti étkező­
ben pedig diszebéd volt. Éljenek az Alexan­
derek !!

Törvényszék.
(Saját tudósítónktól.)

A brassói kir. törvényszék Jahn Fri­
gyes dr. kir. Ítélőtáblái biró elnöklete alatt 
működő büntetőtanácsa nyilvános fötárgya- 
láson tárgyalta le

egy váltóhamlsiti
korcsmáros ügyét tegnap. — Petroiu Miklós 
felsőszombatfalvi (Fogarasmegye) korcsmáros 

! az illető. Petroiunak jó forgalmú kis szatócs- 
! üzlete van a kis Felsőszombatfalva nevű 
; községben. Minthogy Petroiu hitelben is áru­

sított, adósai között nagyon sok akadt olyan 
is, aki egyszerűen nem fizetett a derék korcs- 
márosnak. Petroiu beperelte az adósai leg­
nagyobb részét, de azok részben vagy nem 
ismerték be adósságukat, vagy nem fizettek. 
Petroiu valahonnan megtudta, hogy van egy 
finom kis barna papírlap, amit váltónak hív­
nak s amit nagyon hamar lehet peresíteni, 
ha az illető adós neve szépen reá is van írva.

Ö bizony egy szép nap délutánján ne­
kifeküdt s hat darab váltóra szépen, óvato­
san ráírta hat adósának a nevét s egész nyu­
godtan most már peresítette az illetőket. Az 
adósok azonban igy sem fizettek s aláírásuk­
ról egyáltalán nem is tudva, kifogásokkal I éltek. Így pattant ki a titok, hogy a váltók 

í hamisak.
A jámbor korcsmárost igy okirathami- 

I sitás miatt vád alá helyezte a brassói kir. 
i ügyészség, melynek rendjén ma főtárgyalás 

elé került Petroiu és az ügye.
A korcsmáros a tárgyalás során egész 

őszintén beismerte, hogy tényleg ö irta rá a 
nevüket az illetőknek, és azt afölötti elkese- 

: redésében tette, hogy ez a hat adósa nem 
akart fizetni.

A törvényszék a jámbor embert 7 havi 
börtönbüntetéssel sújtotta, melyben a kir. 
ügyész is megnyugodott s igy jogerős.

Marhalevél hamisítók
\ kerültek ezután a törvényszék itélőszéke elé.

Beleava János kisherivoi lakós még a 
nyár folyamán két drb. Romániából csem­
pészett ökrön akart túladni. E terve keresz­
tülvitelében segédkezet nyújtott neki egy 
Moga György nevű odavaló lakós.

Moga ugyanis Serbán Kelemen ludisoii 
marhatörzskönyvvezetővel jó ismeretségben
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lévén, rávette ezt, hogy állítson ki neki egy 
hamis marhalevelet. Serbán bele is ment a 
jó vásárba, azonban rajta vesztett. A hamis 
jártat a bíróság elé került, s a jeles firmák 
a törvényszék elé kerültek.

A kir. törvényszék Serbán Kelement 
hat havi börtönbüntetésre, Beleava Jánost 3 
havi és Moga Györgyöt 1 havi fogházbün­
tetésre ítélte.

Mi reptóiii.
Igazán fölséges látványban volt 

részük szombaton reggel mindazoknak, 
kik a Vidombák község melletti me­
zőségi medence síkján íelszállani lát­
ták Ziegler Albert ügyes aviatikust. A 
kora reggel napfényében 300 méter 
magasságban, mintegy berregő hatal­
mas madár úszott a kék égen. A he­
lyi sajtó meghívott képviselői, kik ko­
csin és automobilon érkeztek a repü­
lés színhelyére, a legnagyobb elragad­
tatással nyilatkoztak a repülő aviatikus 
rettenthetetlen bátorsága és ügyessége 
felől. A repülés megnézésében, mely 
október 19-én, azaz holnap, vasárnap 
lesz megtartva Brassó és Vidombák 
község közötti síkságon, a nagyközön­
ségnek is része lehet.

Erre a napra a következő rendes 
és külön vonatok közlekednek: Indul
1 óra 7 p. és 2 órakor. A brassó- 
bertalani állomástól: 1 óra 22 perc és
2 óra 22 perckor. Jegyek válthatók a 
bertalani állomáson, a gyógyszertárak­
ban és az országúti árusítóknál. Jegyek 
árai: 2 kor., 1 kor., gyermek- és ka-

! tona-jegy: 50 fillér.

NAPIHIREK
merengés.

Kávéház . .. bájos nők . . . férfiak,
Pikolók . . . pincérek . .. lágy zene, 
Csevegők . . . mosolygók mindenütt.
Csak egynek révedez a szeme.
S e merengő szemű: én vagyok. 
Tekintetem messze-messze száll :
Oda a főváros zajába,
Oda, hol egy bájos nőcske vár.
Vár . . vár . . és mindaddig várni fog, 
Mig egyszer csak visszatérek én,
Vissza . . . gyönyörködni — mint egykor — 
Tengerszin szemének szép egén.
Mintha itt is hallanám hangját,
Érinteném sylphid-termctét,
Kék szemét, alabástrom nyakát,
Hószin arcát, melyen csókom ég.
Mintha hallanám hivó hangját 
S néma éjjelen zokogását;
Mintha látnám forró könnyeit 
És a párnát, mint karolja át.
Oh ezek, ezek hívnak engem !
Indulok, sietek, rohanok,
Vágtatok, madárként repülök,
Hogy minél előbb lehessek ott.

P L
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Emlékezet.
Emléked újra él szivemben 
Barnahaju kis E . . . . kém.
A távolság, az idő, minden 
Csak rólad regél édeském.
Látlak, amint vígan szökdécselsz 
A virágos kis kert alján,
Rózsákat csokorba szedve.
Kinek gyűjtőd ? Nekem talán ?
Oh felejthetetlen, boldog idők!
Mikor tértek vissza újra ?
Mikor zárhatlak karjaimba ?
Nemsokára: szivem azt dobogja.

P. L.
Az erdély püspök—hittudományi doktor.

Őfelsége a vall. és közokt. m. kir. minisz­
ter előterjesztésére 1913 szept. 30-án kelt 
legfelsőbb elhatározásával megengedte, hogy 
a budapesti tudomány egyetem tanácsa gróf 
Mailáth Gusztáv Károly erdélyi püspököt 
hittudományi doktorrá felavassa és erről neki 
a tiszteletbeli doktori oklevelet kiszolgáltassa.

Kinevezés. A m. kir. belügyminiszter 
I dr gróf Logothetti Oreszt főispáni titkár, fi­

zetés nélküli miniszteri segédfogalmazót va­
lóságos miniszteri segédfogalmazóvá nevezte 
ki.

Adomány. Wagner Irén ke perselyének 
tartalmát 5 K. 40 fii., Bojér József 2 Kor.-t 
adományozott templom fűtésre. A kis Irénké- 
nek úgy hisszük kedvesen fogadja a Jézuska. 
Isten fizesse meg !

Tűzvész Türkösön. Veszedelmes tűzvész 
pusztított ma délután 3 óra tájban a község 
főutcájában. A 23 szám alatt van Szörnyű 
János jómódú gazdálkodó háza hozzátartozó 
melléképületekkel együtt. A napokban raktá­
rozta el gabonáját csűrében, mely takarmány­
nyal és gabonával telve volt. Eddig ismeret­
len módón tűz ütött ki a csűrben s pár pillanat 
alatt valóságos lángtenger csapott az ég felé. 
A falu lakossága majdnem mind a helyszínére 
sietett, azonban a borzasztó tüzet oltani már 
képtelen volt s csak arra szorítkoztak, hogy 
a tűz tovaterjedését megakadályozhassa. Ször- 

j nyü csűre, a hozzátartozó istállóval és ólak­
kal porig leégett. A brassói önkéntes tűzol­
tóság már csak a sistergő parazsak oltásánál 
vehetett részt, a tűz már mindent megemész­
tett, mire kivonultak. A kár mintegy 4000 ko­
rona, mely biztosítás révén azonban megtérül.

Az Árpád-szobor megkoszorúzása. Ma 
délután két órakor a brassói állami felsőke­
reskedelmi és főreáliskola a Cenktetőn ün­
nepélyt tartott s megkoszorúzták az Árpád 

í szobrot. Holnap délután 2 órakor a hétfalusi 
magyarok mennek fel s koszoruzzák meg a 
merénylet által megcsonkított emlékszobrot.

Őfelsége adománya a brassói zárdának. 
Őcsászári és apostoli királyi felsége a bras­
sói Szent Ferencrendi zárdának magánpénz- 
tárából kétszáz korona segélyt utalványo­
zott ki.

Uj postaügynökség. A kolozsvári m. kir. 
posta- és távirdaigazgatóság közhírré teszi, 
hogy a Nagyküküllö vármegyében fekvő Né- 
tus pályaudvarra engedélyezett postai ügy­
nökség működését 1913. évi november hó 
1-én megkezdi. Közbeeső köre Nétus, Szász­
halom és Újváros községekre terjed ki.

Romániai kolera. A kiadott hivatalos je­
lentés szerint a tegnapi napon Romániában 
71 újabb megbetegedés s 59 haláleset for­
dult elő. A betegek száma 586.

Fejére zuhant — szörnyet ha’í. Fekete­
halomból telefonálják : A tegnap özv. Foith 
Péter idevaló gazdálkodó fölment a csűrének 
padlására, hogy onnan szénát hozzon le. A 
szerencsétlen ember megcsúszott, a létráról
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lezuhant s azonnal szörnyet halt. A vizsgá­
lat megállapította, hogy Foith a fejére esett 
és agyrázkódást szenvedett.

Hadiérem Romániában. Harjeu román 
hadügyminiszter kijelentése szerint az anne- 
xió emlékére veretett érmeket január ho 1-en 
osztják ki. Ezen érmet az összes behívott 
katonákon kívül azon civiltisztviselők is meg­
kapják, kik a hadsereget működésében tá­
mogatták.

Képkiállitás a r. k. iskola rajztermében.
Megemlékeztünk, hogy Feszti Árpád vezetése 
alatt álló több hírneves festő Budapestről, 
kikhez brassói festőművészeink is csatlakoz­
tak, a r. kath. főelemi fiúiskola rajztermében 
képkiállitást rendeznek. A rendezéssel a mai i 
nap folyamán végeztek s valóban szebbnél- 
szebb s értékesebbnél-értékesebb képekben 
gyönyörködhetik Brassó város közönsége. A 
kiállításról részletes ismertetésünket lapunk 
legközelebbi számában hozzuk. A kiállítást 
holnap délelőtt 11 órakor nyitják meg a 
nagyközönség részére.

Városi közgyűlés. Brassóváros képvi­
selőtestülete f. hó 22-én, szerdán délután 3 
órakor a városi tanácsház nagytermében 
tartja rendes közgyűlését. A tárgysorozat 20 
pontból áll, melynek első pontja igy hang­
zik : „Indítvány a fakultativ hullaégetés beho- j 
zatala tárgyában."

Halálos baleset. Gaudi Márton né, Szi­
tás-utca 58 szám alatti lakosnő tegnap este 
fél 9 óra tájban menye társaságába a j 
szobából az udvara akart kimenni. Amint 
a folyosón levő lépcsőkről haladt lefelé, meg­
csúszott, a földre esett, s eszméletlenül feküdt 
ott. A házbeliek rögtön orvosért küldtek, ki 
azonban csak a halált konstatálta. A kir. j 
törvényszék vizsgálóbizottsága megállapította, , 
hogy a halál beálltát agyrázkódás okozta.

Apolló Bioscop műsora szombat és 
vasárnap (18—19.) : Dán jegenyék alatt, ter­
mészetutáni felvétel ; Kétségbeesés, megható 
dráma ; Polisor bikahust evett, kacagtató bo­
hóság ; Testgyakorlás különböző módja, 
sportkép; Válás után, színmű 2 felvonásban 
a Nordisk Films Compagnie újdonsága, fő­
szereplők Psylander Waldemar és Ebba 
Thomsen ; Színházi ló, humoros ; Flösies 
szerelem, amerikai dráma 2 felvonásban, az 
aranyásók regényes életéből ; Bohém fur- 
fang, vígjáték 2 felvonásban, a Nordisk Films 
Compagnie újdonsága, főszereplő Elsa 
Fröhlich. - Hétfő és kedd (20—21.) : Az 
Amblystoma, tanulságos ; Farkas a nyájban, 
humoros ; Utazás a Tiszán, természetutáni 
felvétel ; Egy asszony hatalmában. Remek 
amerikai lm. P. dráma 2 felvonásban; Galó 
és Génovéva házassága, színes humoros ; j 
Protea, detektív sláger 5 felvonásban, a vi­
lághírű Eclair francia filmgyár ez idei re­
mekműve , A kacsa, humoros. Szerda és 
csütörtök uj műsor. Előadások alatt katona­
zene játszik. A terem fütve van.

Sziriusz idöjóslása. November hó 1-től 
kedvező szép enyhe napok várhatók, itt-ott 
esővel, sőt egyes helyekről zivataros esőt is 
fognak jelezni. November hó 8—10-ikén de­
rűs napokra számíthatunk, amelyek elég 
szépnek és kedvezőnek ígérkeznek. A föld- 
mivelö emberek figyeljenek arra, hogy min­
den percet fel kell használni, hogy munká­
jukat bevégezhessék, mert e hónap is elég 
szeszélyes lesz; nagyobb esők, éjjeli fagyok 
és hó, csapadék, illetve kisebb havazások 
várhatók. December kevés esőzést és hava­
zást igér, de sok ködben is lesz részünk, 
amely már november hóban is több helyen 
át fog vonulni, december 1 -étöl 8-ig hideg

brassói, u j l a p

idő, 8-tól 12-ig nagy köd, 14-20 hideg 
idő, 22-től ködös, nedves, hideg idő, itt-ott 
hócsapadékokkal. ________

Mercur-Mozgó
Európa-szálloda nagytermében

Csak vasárnap, október hó 19-én
fél 4, 6 és 8 órakor

A barátság, komikus varieté film , Ro- 
zsanyilás idején, szerelmi történet 2 felvo­
násban ; A sors álnoksága, izgalmas ameri­
kai dráma 2 felvonásban. Házas élet küz­
delme, humoros ; Nune és a kutyája, komikus 
jelenet; Francia kém nő, nagyhatású 
kémdráma 5 felvonásban, a francia ha d- 
járat Algier elleni idejéből.
Hétfőn és kedden, október hó 

20 és 21-én Ausziria-Magyaror- 
szág területén Brassóban elő­

ször látható

A romá ?-bulgár háború. 1913.
14 részben — 33 jelenet.

Egyedüli bemutatási jog Brassóban. 
Vlaicu aviatikus működése, ha­

lála és pompás temetése.

Serester Béla
úri' és női cipész

Brassó, Kapu-utca 45. sz. a.

Elvállal minden e szakmába vágó munkákat,

6. oldal.
UJ mexikói követ.

B é c s , okt 18. Kanja, udvari taná­
csosa külügyminiszteri hivatal sajtóligyi- 
vezetőjét a napokban mexikói követte' 
nevezik ki. Utódja a Monklong lesz.

Bvrohtold a király előtt.

Bécs, okt 18. Őfelsége a király 
Berchtoldot tegnap délután kihall­
gatáson fogadta.

A nagyhatalmak ós Szerbia.

Bécs, okt. 18. A belgrádi kor­
mány magatartása a hangulatot még 
komolyabbá tette. A Monarchia állás­
pontjából nem enged. Remélhetőleg 
szükségtelen lesz, hogy a Monarchia 
erélyesebb lépéseket tegyen.

P á r i s, okt. 18. A Temps je­
lenti, Ausztria—Magyarország Olasz­
országgal együtt elhatározta, hogy a 
szerb kormánynak erélyes hangú jegy­
zéket intéz az albániai határkérdés 
ügyében.

B e 1 g r á d, okt. 18. Hartwig 
orosz követ ma Pasiccsal tanácskozott. 
Az orosz követ Szerbiának engedé­
kenységet tanácsolt, hogy ezzel a bo­
nyodalmat megszüntesse.

Bukarest , okt 18. Az olasz 
követ azon előterjesztést tette a kor- 

j mánynak, hasson oda, hogy a szerb 
kormány respektálja a londoni kon­
ferencia határozatait. A kormány az 
előterjesztés értelmében a lépéseket 
megteszi.

Az albán háború.
a mai kor legkényesebb igényeinek megfele­
lően. Készít fájós lábakra pontosan mérték 
szerinti lábbelit. Orthopädiai munkákat úgy 
újakat, mint javításokat a legnagyobb pon- 
:—: tossággal, szolid árak mellett.

Táviratok.
Az ellenzéki pártok értekezlete.

Budapest, okt. 18. Az ellen­
zéki pártok Kossuth elnöklete mellett 
értekezletet tartottak. Az értekezlet 
megbízta az elnökséget az összehí­
vandó pártok nagygyűlését készítse elő. 
Az értekezlet után az országgyűlés 
összehívását kérő ivet Írták alá a kép­
viselők.

Kolera.

Budapest, okt. 18. A bel­
ügyminisztérium jelentése szerint Ma­
gyarországon 9 újabb kolera megbe­
tegedés fordult elő, ezek közül egy 
eset Budapesten.

C e 11 i n j e, okt. 18. Hivatalosan 
jelentik, hogy az albánok Drinig visz- 
szavonultak. A Tűzi környékén vívott 
ütközetekről szóló hirek nem felelnek 
meg a valóságnak. 

Egy szép

UtC!11 bútora-
zol

Mester-
It szoba
utca J. 1—2 hölgy

#*• részere

olcsón kiadó.
Ugyanott kosztos iskolás
fiuk vagy leányok felve­

tetnek.

Egy jó
Ferenc Ferdlnánd Llpoaében.

Lipcse, okt. 18. Ferenc Fer- 
dinánd ma ide érkezett. A főherceget 
ünnepélyesen fogadták. A szász király 
és a főherceg szívélyesen ödvözöték 
egymást.

i
A király orvosa meghalta

Bécs, okt. 18. A király volt 
I házi orvosa, Auchentalen Ferenc, ud­

vari tanácsos ma maghalt.

-oo- zongora 'oo-
sürgősen eladó. Ára csak 120 korona. Te­

mető-utca 4. szám.

ooooooooooooooo
2 HEDWIG HUBERT

8

o
O Kolostor-u. 23. Telefon sz. 500.
OOOOOOOOOOOOOOO

virágterme.
BRASSÓ,

oo
oo

oo
o
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gpggr Női divatkalapok és alakítások!
Divatos női kalapok mélyen leszállított árak mellett nagy választékban 

kaphatók SOHUSTER JULIA utóda női kalap divattermében a sétatér sarki dohány-

őzsdében.
Javítások ízlésesen és olcsón eszközöltetnek.

mrmTmrm
Dr. DEPNER-FÉLE

SZANATÓRIUM
HIRSCHER-utca 15. sz.

Modern magánintézet sebészeti 
és* női betegeknek. , —

Prospektust küld a 
vezetőorvos: — —

D- OEPflEI ALMOS.
Tolefon 507.

Zay Jenő
müesztergályos, BRASSÓ, Hosszu-utca 47.
Ajánlja hordócsapok, tekék, golyók és minden e szak- 
— bavágó munkák gyors és pontos készítését. — 

Árjegyzékek díjtalanul küldetnek szét.

DrKENUERES
az „Első Magy. Bizt. Társ

bizalmi orvosa, .*•
rendel: ideg-, anyagcsere- és bel-

betegeknek (Radium, oxy-
gén villamos stb. kúrák).

szeptember 29, óta

Kaphatok
jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany- 
nemű, szalon-garnitúrák, díváitok, mat­
racok, fali- és futú-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
is készítek, — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

Szöllősy Zs.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés mellett felvétetnek.

Hubert Hedwig és Társa

KÖNYVKERESKEDÉS
Brassó, Kolostor-utca 29. szám.

Nagy választék diszlevélpapirokban, 
irodai berendezések, üzleti könyvekben.

Von Bergmann & Co. Cetschen.

Steckenpferd
liliomtejszappan

elérhetetlen hatású szeplők eltávolítá­
sára és nélkülözhetetlen szer arc és 
bőrápolásra, mit számtalan elismerő­
levéllel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, 
drogériákban, illatszer és fodrász üzle­
tekben 80 fillérért kapható. Szintén pá­
ratlan hatású női kézápolásra a Berg­
mann „Manera“ liliomkrémje, mely 
tubusokban 70 f.-ért mindenütt kapható.

Belváros, Árvaház-u. 31. I. emelet

délután 2—3.

Már minden
mt~ Méltoságos, Nagyságos és Tekintetes n
asszony tudja azt, hogy KOVÁCS P. Pál Katonakórház-tór I. sz.

az idei sarvalt és fejes 
savanyitot káposztájának

elárusitását megkezdte azzal a külömhséggel, hogy savanyításom soha még ilyen 
jól nem sikerült, mind az idén. Mert az én káposztám sem nem festet, sem

nem sós, azért mégis ropogós.
Szervezetre kitűnő hatásul Tiszta kezelési

Pompás izü I — Tápláló I

Tisztelettel

KOVÁCS P. PÁL
füszerkereskedö.

[OE lOE

aját érdeke kívánja, hogy e hirdetést elolvassa, mert
alkalma nyilik szükségletét bámulatos 
------- olcsó éirak mellett beszerezni.----------

M
<X>

Ä cd
O =

o
‘Cdco

98 filléres áruk:
3 pár női harisnya..........................98
3 pár férfi „  98
3 pár gyermek harisnya .... 98 
1 női mellény, díszes .... 98 
1 pár azsour harisnya .... 98
1 pár baba cipő............................... 98
2 selyem nyakkendő..........................98
3 férfi gallér......................................... 98
3 pár kézelő......................................... 98
1 gyapjú fejkendő...............................98
2 drb. mosó delén kendő ... 98 
1 flotir vagy len törülköző ... 98

Újdonságok folytonos érkezése.

1.98 filléres áruk:
1 drb. női Madepelan ing - - 1.98
1 „ „ » bugyogó - - 1.98
1 „ fehér alsó szoknya - - 1.98
1 „ női blúz.............................. 1.98
1 előtt vállas kötény - - - - 1.98
1 női ridikül ------ 1.98
1 gyermekcipő ------ 1.98
1 gyermek köntös ----- 1.98
1 férfi díszes lábravaló - - - 1.98
10 drb. zsebkendő (férfi, v. női) 1.98 
3 drb. fiú kötény ----- 1.98
1 előtt alsó szoknya - - - - 1.98
6 személyes abrosz 6 szervéttel - 1.98
1 ágyteritö.................................. - 1.98

Nem tetsző árut visszacserélek.

Különfélék:
1 női divatos Sál - - - - - 2.98

női pongyola - -
férfi zafír ing - - 
díszes háló ing - - 
szövet ablak-függöny 
lüszter alsó szoknya 
szövet alj - - - 
hímzett női ing

3.98
2.98 
2.98
2.98
3.98 
3.98 
2.68

Czen kívül még több fel nem 
sorolt cikkekből nagy választék.

Újdonságok folytonos érkezése.

BRASSÚl VERSEHVARUHAZ KRPU-UTCA 35. SZÁM ALATT.
IOE
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Lázár Mór
Weisz-iTiihály-u. 3.
órás és aranyműves.
Arany- és eztistnemü javítási, vagy 
átalakítást, órák igazítását elvállalja 
felelősség mellett jutányos árakon. 
Régi arany és ezüstneinüt, órákat be­
cserél újakkal. Tört ékszereket vesz 

a legmagasabb árakon

Ajánlható cégek Brassóban:

Arany- és éhszerjauitó műhelyek:
Fachat Gyula,

Fekete-utca 33. Megbízhatóan ké­
szít minden e szakmába vágó munkát.

Asztalosok:
Kiss Balázs,

Közép-utca 24. Épület- és bútorasz­
talos. Minden e szakmába vágó 
munkát és javítást mérsékelt árak 
mellett vállal.

Butorraktárak :
Zachariás Márton,

Kapu-utca 58. Eladás készpénz és 
részletre, olcsó árak mellett. Tele­
fon interurbán 492.

Ardeleán Szilárd,
Weisz Mihály-utca 20. Elvállal min­
den e szakmába vágó munkákat, 
javításokat szolid árak mellett.

Both József,
Weisz Mihály-utca 23.Ui i, női és gyer­
mek cipők nagy raktára. Megren­
deléseket, javításokat gyorsan esz­
közöl.

Borsovitzky Lajos,
Kórház-utca fi. Saját készítésű férfi- 
női- és gyermek cipők. Mérték utáni 
rendelést, javítást gyorsan és a leg­
olcsóbb árban elfogad.

Nagy Ferenc,
Weisz-Mihály-utca 33. Saját készit- 
ményü és kész férfi-, női- és gyer­
mekcipők raktára, megrendeléseket, 
javításokat szolid árban végez.

Veress Vilmos,
Tehénpiac 9. Férfi, női és gyermek­
cipők nagy raktára. Amerikai cipők 
dús választékban. Elvállal fém női 
és gyermekcipők, csizmák mérték 
szerinti készítését olcsó árak mellett.

OéligyiimiilES, zöldség:
Gingoid Testvérek,

Hirscher-u.4. Zöldség, déligyümölcs, 
csemege, iüszer, friss és sós halak, 
valódi koser-italok.

Diiiatörii-tashEdöh:
Graef Testvérek,

Kolostor-utca 9. Úri és női divat­
áruház. Az összes blúzokat és nap­
ernyőket minden árban kiárusítja. 
Újdonság elegáns fém nyakkendők­
ben és fehérnemüekben.

Drogériáit:
Kraft és Herberíh,

ezelőtt Lang és The . Búzasör 8. 
Fényképészeti cikkek raktára.

Éttermek:
Európa szálló étterme.

Kolostor-utca 9. Elismert jó konyha. 
Kitűnő italok. Pilseni ősforrás sör. 
Kellemes nyári udvari helyiség.

Férfiszabbh:
Barabás Dániel,

Kórház-utca 10. Csinos kivitel.Tar- 
tós munka.

Tellmann Béla,
Lőpiac 1. Angol úri szabóság.

Férfiszabó üzletek:,
Bartha Mihály,

Tehénpiac 4. Divatos szabás, első­
rangú kivitel, jutányos árak.

Buca György,
Porond-utca 45. Intézeti egyenruha 
vállalat, szövetraktár, csinos szabás, 
szolid kiszolgálás.

Kósa Albert,
Weisz-Mihály-utca 6. Belföldi és 
angol szövetraktár, csinos és tartós 
kivitel.

Lengyel Gyula,
Hosszu-utca 14. Egy enruházati inté­
zet. Katonai felszerelések raktára.

Szőcs György,
Weisz Mihá'y-utca 10. Saját ház. 
Férfi divat szabó üzlet. Egyenruhá­
zati intézet. Szövet és sapka gyári 
rakt.’.r.

Byerfyagyérah:
Peteu János,

Csirkepiac. Első erdélyi viasz és 
parafingycrtyagyár. Viasz, cerisin, 
stearin és parafin gyertya olcsó 
árban.

Bépraktárak:
Wetzel Ottó,

Weisz Mihály-utca 30. Saját me­
chanikai miihely. Pfaff-varrógépek. 
Underwood-irógépek. Waffenrad és 
Kosmos-kerékpárok.

Hávéházah:
Jordáche György,

az alsó sétatéri pavilion bérlője. 
Mindennap városi zenekar játszik. 
Hideg buffet, kitűnő italok.

Kárpitosok:
Vajda Gyula,

Búzasör 7. Angol klub és bőrbutor- 
kiilönlegességek készítője. Elvállal 
kárpitos és díszítő munkákat min­
den stílben.

Persinár János,
Katalin-utca 20. Kárpitos, butordi- 
szitő és paplancsinálo. Elvállal min­
den a fenti szakmában előforduló 
munkálatokat jutányos árakban, pon­
tos és megbízható kivitelben.

Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.
BRASSÓ, Vasut-ulca 17.

szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Scherg- 
félc gyapjú szövetek, valamint 
csendorségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás 1 Szolid árak 1

Köszörűs és késesek :
Durighello L.,

Kapu-utca 16. Első brassói mü- és 
homorú köszörűidé mótor üzemre. 
Javítások olcsón és pontosan esz­
közöltetnek.

Kefeüzletek:
R. Mihaletz utóda,

Kapu-utca 13. Első brassói kefe- 
üzlet. Alapittatott 1875. Eladás nagy­
ban és kicsinyben. Viszontelárusitók 
árengedményben részesülnek.

Hortobágyi Lipót
füszar-, csemege- és vegyeskereskedése

assó. Kut-utca 8. sz.
Szolid kiszolgálás mellett kapható : cukor, kávé, fűszer­
áru; bor, sör, édesített italok, ásványvizek. — Tea, rum, cu- 
k. ca, csokoládé, kora zöldség, gyümölcs, élelmiszer és tü­
zelőfa — (t lep futó n yosabb árakon. — Külön leges 
készítője kovászos és ecetes uborkának és sarcait 
káposztának, melyekből mindenkor raktárt tart. TeiííCü 430.

Balázs H.
férfiszabó üzlete

Brassó, Tehén-piac 7. sz.
(Nagy József-féle ház.)

Nagy raktár honi- és angol szövetek­
ben. Elsőrendű munkakivitel. Szolid ár.

Hertrich József,
Hosszu-utca 135. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát szolid árak 
mellett Viszonteladóknak árenged­
mény.

Mechanikus:
Littmann Róbert,

Hosszu-utca 24. Automobil, motor, 
kerékpár, írógép, varrógép és gra­
mofon javító műhely.

Női fodrászok:
Ludovica Soos,

Hirscher-utca 5. Színházi fodrásznö. 
Fésülés házon kívül havi előfize­
tésre vagy alkalmakra elválialtatik 
a legdivatosabb formában szép ki­
vitelben. Kihullott haj megvételre 
kerestetik.

Női fűző-üzlet:
Hurtig M. özvegye,

Hirscher-u. 6.

Úrás és ébszerészeh :
Gantz József

Fekete-utca 24. .Minden e szakmába 
vágó óra és ékszer-eladás. Elvállal 
javításokat pontosan és olcsón.

Szíjgyártón:
Mooser Mihály,

Hosszu-utca 37. Szíjgyártó, nyerges 
és bőröndös. Minden e szakmába 
vágó cikkek raktára. Megrendelé­
seket és javításokat elvállal.

Szabó Béni,
Kórház-utca 11. Szörmeáruk javí­
tását, átalakítását, fehér szőrmék 
tisztítását, valamint mindennemű 
szörmeáruk készítését uj szőrmék­
ből legutolsó divat szerint készí­
tek mérsékelt árban. Raktáron tar­
tok különféle szőrméket. Elsőrangú 
szakismeretem folytán a legmaga­
sabb igényeknek is megfelelek.

Veyytisztitób.
Schmitz József,

Kolostor-utca 25. és Közép-utca 12. 
Csipkét, ruliát fest és tisztit vegyileg.

Vendéglőh:
Bartha-féle vendéglő,

Elsőrendű konyha. Kitűnő italok. ■____, ,
Dreher-féle korona sör. FESTElMiEriiSHeílESEH !

Fényhépészeh: Arsu Miklós,
Gust H., Hosszu-utca 9. Szobafestő és má-

Buzasor 8. Fényképészeti és na- zotó’ mindennemű festék, olaj és
gyitó műterem. üzleti létrák raktára.

K0VKáatonawSádz°utca 2. a. 10 képes BÁZfelSZere'ÉSi CW :

lap és egy kabinet fénykép 4 kor. da r a , ,
3 vizitkén 2 K. so fin. 12 drb. re- Rádium gázszereidé, 
mek szép stereoskopkép Brassó, Weisz-Mihály-utca 4. Teljes gáz-
Budapest, Bécs, Relgrád, New-Jork világítási felszerelések. Csillárok
stb. stereoskoppal együtt 10 korona. gyári árak mellett. Lámpák jókar-
Minden további kép 40 fillér. ban tartása elváilaltatik.

Kefegyáríóh:

Incze Károly,
Kapu-utca 28. Mindennemű ecset, 
kefe, meszelő, és e szakmába tar­
tozó más cikkek jutányos árban 
beszerezhetők.

Zeides Alfréd,
Fekete-utca 4 Brassó legnagyobb 
raktára mindenfajta ecset, meszelő, 
kefe és e szakmához tartozó cik­
kekben. Szolid kiszolgálás! Viszont­
eladóknak árengedmény.

Kellemes nyári kirándulóhelyek, ió 
konyha, kitűnő italok, kőbányai és 
Czell sör.

üésnöhöh :
Nähmajer Ferenc,

Weisz Mihály-utca 17. Pecsétnyo- 
mók, elmerek legjobb kivitelben 
készülnek.

Sole Lipót,
Ruggyanta-, érc-bélyegző és himző- 
minták, monogrammok és a sza­
badalmazott marhalevél-szárazbé­
lyegző készülékek gyártója. Kolos­
tor-utca sarok. Weisz Mihály-utca 2. 
Alapítva 1879-ben Telefon 5—35.

17" ír iocs. iQiaj^ocs:
• Bernwieser Károly

o c.. *oi .......lor ii—i
IHT fogászati műterme. ü

5 Vär-iflc« 46. sz. (Continental szálloda mellett.)

11 Műterem modern fogpótlásokra.
Különleges készítése: Aranyhidaknak és aranyko- J

rónáknak. — Átalakítások és javítások gyorsan és pontosan
1 eszközöltetnek. |j
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Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-utca 50. szám.


